
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 23.4.2026   

 

+ V sobotu, dňa 25.4.2026 sa v Skalke nad Váhom pred obecným úradom uskutoční Burza 

rastlín. Od 8:00 do 15:00 hod. si návštevníci môžu zakúpiť trvalky, letničky, sukulenty, kované 

náradie, med a ovocné stromy, včelie výrobky a mnoho ďalších produktov priamo                              

od pestovateľov. 

+  FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 23. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim mužstvom FK Kľúčové a mužstvom TJ Štart Tuchyňa. 

Futbalový zápas sa bude konať v sobotu, dňa 25.4.2026 so začiatkom o 16.00 hodine na 

štadióne v Kľúčovom. Je pre vás pripravené občerstvenie aj polčasová tombola. Tešíme sa na 

vás a vašu podporu. 

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 23. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom TJ Spartak 

Lysá pod Makytou. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 26.4.2026 so začiatkom 

o 16.00 hod. na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

+             Mesto Nemšová Vás v spolupráci so ZUŠ Nemšová a DH Nemšovanka srdečne 

pozýva dňa 30.4.2026 na kultúrno – spoločenské podujatie STAVANIE MÁJOV: 17.00 hod.                 

v Trenčianskej Závade pri ihrisku, 17.30 hod. v Kľúčovom pred Hasičskou zbrojnicou,                    

18.15 hod. v Ľuborči pred Kultúrnym strediskom, 19.00 hod. v Novej Nemšovej, 19.30 hod.                

v Nemšovej v Amfiteátri mestského múzea. 

Zmena programu vyhradená. V prípade nepriaznivého počasia sa budú máje stavať bez účasti 

verejnosti a kultúrneho programu. 

+ Mesto Nemšová v spolupráci s nadšencami a priaznivcami motoriek poriada 0. ročník 

motorkárskeho zrazu, ktorý sa uskutoční dňa 1.5.2026 v areáli NTS Nemšová v čase                                      

od 13.00 do 22.00 hod. Je pre Vás pripravené občerstvenie aj zaujímavý program; hudbu 

zabezpečí DJ Vašo Hála a skupina R. P. T. Príďte sa pozrieť na zaujímavé modely motoriek 

a trojkoliek; o bezpečnosť sa postarajú naši hasiči. Vstupné je dobrovoľné a výťažok z akcie 

bude venovaný dvom autistickým deťom. V prípade nepriaznivého počasia sa akcia ruší. 

+ Materská škola sv. Gabriela ako organizačná zložka Katolíckej spojenej školy 

pozýva  rodičov a ich deti na zápis do materskej školy.  Zápis sa uskutoční v dňoch                              

5. a 6. mája 2026 v čase od 13.30 do 17.00 hod. v priestoroch materskej školy  na                             

ulici Školská 9 v Nemšovej. 

Elektronickú prihlášku je možné podať od 1. mája 2026. 

Na zápis je potrebné priniesť občiansky preukaz zákonného zástupcu a rodný list dieťaťa. 

V prípade otázok kontaktujte školu na čísle telefónu 032/659 83 31 alebo e-mailom 

ms.sv.gabriela@gmail.com   

 

+ Mesto Nemšová Vás v spolupráci s miestnymi školami a organizáciami pozýva na Deň 

pre rodinu, ktorý sa uskutoční dňa 8.5.2026 od 15.00 do 18.00 hodiny v areáli NTS Nemšová, 

kde zažijete radostné podujatie plné hier, tvorivých aktivít a spoločných zážitkov. Čaká na Vás 

okrem iného aj fotobúdka a chutná cukrová vata. Príďte si užiť príjemný deň s Vašimi 

ratolesťami. 

mailto:ms.sv.gabriela@gmail.com


+ Srdečne Vás pozývame na  šláger parádu – Galakoncert „S láskou ku dňu matiek“, ktorý 

sa uskutoční dňa 15.5.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová, kde odznejú 

najväčšie hity Marcely Leiferovej, kedy táto legenda oslavuje 60 rokov pôsobenia na hudobnej 

scéne. Programom Vás bude sprevádzať spevák a moderátor Martin Jakubec a hostia: manželia 

Duo Rytmus a zabávač Stano Vitáloš. Vstupenky si zakúpite na mestskom úrade v Nemšovej 

v kancelárii matriky v čase úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky 

www.ticketportal.sk  

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú na príjemné nedeľné 

popoludnie do Literárnej kaviarne na besedu s autorkou historických románov p. Janou 

Pronskou dňa 17.5.2026 o 15.00 hod. do mestskej knižnice v Kultúrnom centre Nemšová. 

Príďte si oddýchnuť a načerpať novú energiu. Vstup je voľný. Tešíme sa na vašu účasť. 

+ Mesto Nemšová príjme brigádničku na dohodu o pracovnej činnosti na maximálne        

10 hodín týždenne.  Je to sezónna brigáda na mesiace apríl až september. Náplň práce je úprava 

verejných priestranstiev - záhradnícke práce v meste Nemšová.  Záujemcovia hláste sa na 

Mestskom úrade Nemšová - referáte životného prostredia u Ing. Slotíkovej, alebo                                     

na telef. čísle 0918 876 695. 
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